
Викладачі ЛДУФК – учасники конференції «Інноваційні 

технології в готельно-ресторанному бізнесі» 

Викладачі кафедри готельно-ресторанного бізнесу та здобувачі вищої освіти спеціальності «Готельно-

ресторанна справа» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського долучилися 

до участі в роботі Х Всеукраїнської науково-практичної конференції «Інноваційні технології в готельно-

ресторанному бізнесі», що відбувалась у Національному університеті харчових технологій (м. Київ). 

 

Урочисто відкрили конференцію та привітали усіх учасників проректор із наукової роботи НУХТ, кандидат 

технічних наук, доцент Сергій Токарчук, деканеса факультету готельно-ресторанного та туристичного бізнесу 

НУХТ, кандидат технічних наук, доцент Віта Цирульнікова та завідувачка кафедри готельно-ресторанної справи 

НУХТ, кандидат технічних наук, доцент Лариса Шаран. 

 



Під час конференції доповідачі розкрили перспективи розвитку Аюрведи – науки ХХІ століття, виклики та 

інновації готельно-ресторанного бізнесу 2021, розширення асортименту крафтових напоїв із використанням 

нетрадиційної сировини. Зосередилися на особливості провадження системи харчової безпеки у закладах 

ресторанного господарства, які базуються на принципах НАССР і Бізнес-аналітиці та ефективності бізнесу 

сервіс-орієнтованих підприємств. 

 

Науковці кафедри готельно-ресторанного бізнесу Львівського державного університету фізичної культури імені 

Івана Боберського прийняли активну участь у роботі секцій. Так, під керівництвом завідувачки кафедри 

готельно-ресторанного бізнесу, професорки Марії Паски була представлена доповідь «Сучасні тенденції 

виробництва та обслуговування у ресторані-крамниці «М’ясо і вино», виголошена здобувачкою другого 

(магістерського) рівня вищої освіти Роксоляною Калитин та спільна праця із здобувачкою кафедри готельно-

ресторанного бізнесу Ольгою Радзімовською «Територіальна організація ресторанного туризму Львівщини». 

 



На секції «Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності» була представлена доповідь під керівництвом 

доцента кафедри готельно-ресторанного бізнесу, кандидата економічних наук Уляни Гузар на тему «Шляхи 

підвищення конкурентоспроможності персоналу закладів індустрії гостинності», виголошена здобувачкою 

другого (магістерського) рівня вищої освіти Оксаною Вільчинською. 

 

Наукові роботи також представила доцент кафедри готельно-ресторанного бізнесу Орися Іжевська разом із 

здобувачами вищої освіти Христиною Онисько і Анастасією Кондратюк на тему «Куркума та її перспективна роль 

для надання харчовим продуктам оздоровчого значення». 

Усні доповіді здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня Роксолани Калитин та Оксани Вільчинської 

відзначено Грамотами НУХТ. 

 



За плідну працю та активну участь у роботі Х Всеукраїнської науково-практичної конференції «Інноваційні 

технології в готельно-ресторанному бізнесі» нагороджена завідувачка кафедри готельно-ресторанного бізнесу, 

професор Марія Паска. 

Вартує відмітити високий рівень організації та проведення конференції. Під час обговорення доповідей 

відзначено їх актуальність, ґрунтовність, наукове та практичне значення, а також високу якість, наукову новизну 

та глибину досліджень, що проводяться в межах наукових шкіл. 

 

Науково-педагогічний колектив кафедри готельно-ресторанного бізнесу Львівського державного університету 

фізичної культури імені Івана Боберського вдячний за запрошення та співпрацю з факультетом готельно-

ресторанного та туристичного бізнесу, кафедрою готельно-ресторанної справи та академічною спільнотою 

Національного університету харчових технологій. 

 


